

时政新闻

“只有”主题演艺公园落户郑州 “印象”“又见”系列作品导演王潮歌倾力打造

本报讯 昨日,“只有”主题演艺公园落户郑州国际文化创意产业园,这意味着王潮歌全新“只有”系列作品将从郑州发端。

昨日上午,“只有”主题演艺公园落户郑州文创园签约仪式暨艺术论坛在郑州举行。省委常委、市委书记马懿,副省长张广智,市委副书记、市长程志明,省政府发展研究中心主任、党委书记谷建全,省文产办主任徐慧玲,市委常委、市纪委书记周富强,副市长刘东,著名导演王潮歌,建业集团董事长胡葆森,著名作家李佩甫、郑彦英、孙荪及省、市相关负责人出席签约仪式。



王潮歌在“只有”主题演艺公园落户郑州文创园签约仪式暨艺术论坛上发言

2017年开建,预计2019年公演

据了解,“只有”主题演艺公园项目是王潮歌导演继“印象”“又见”系列实景演出之后推出的第三个系列——“只有”系列的第一个演出项目,

主要依托河南悠久厚重历史文化,将河南精神与河南文化以剧场组群演出及室外演艺相结合的方式,打造以演艺为特色的戏剧主题公园。该项

目由王潮歌导演与河南建业集团共同打造,规划占地约400亩,计划投资约30亿元,将于2017年开工建设,预计2019年公演。

每年预计可吸引超300万游客

业内人士分析说,该项目与传统实景演出最大的区别是——它将选取最能代表河南文化精髓的黄河文化、姓氏文化、戏曲文化、饮食文化、服饰文化、诗词文化等进行深入活化与艺术创造,打破传统单体剧场演艺的时空局限,打造规模不同、造型奇特、表现形式各异的剧场

组群,通过丰富的室外演艺空间相联系,形成一部完整的、连贯的,融欣赏性、体验性于一体的河南历史文化之旅。

业界预测,“只有”主题演艺公园建成投运后,每年可吸引游客数量超过300万人次,带动相关产业链条快速发展,创造良好的经济效益和社会效益。

王潮歌是中国当代最具创新精神的导演,其早期代表作品《印象刘三姐》开创了国内实景演艺的先河,《印象丽江》《又见平遥》等14部演出皆已成为当地文化创意产业的成功范本,实现了社会效益和经济效益双丰收。

郑报融媒记者 苏瑜 文/图

延伸阅读

项目落地后有望拉动文化产业 进而形成产业链

——访省政府发展研究中心主任、党委书记谷建全



王潮歌的代表作品“印象”和“又见”系列

“从某种程度上而言,著名导演王潮歌是我们国家文化界的一个品牌,在文化界颇具影响力。她创作的一系列像‘印象’等在全国影响非常大,她的这个项目落地河南,特别是落地位于中牟县的郑州国际文化创意产业园,对下一步拉动全省文化产业的发展、树立河南的文化品牌、拉动河南历史文化资源挖掘等方面,都具有积极的促进作用。”在昨日王潮歌“只有”主题演艺公园落户郑州文创园签约仪式现场,省政府发展研究中心主任、党委

书记谷建全对这个项目落户郑州文创园评价说。

谷建全说,通过王潮歌以往的案例,这个项目落地以后,可以拉动文化产业,进而形成一个产业链,无论从经济效益还是社会效益,都是有一个辐射带动作用。

他介绍说,河南是一个历史文化非常厚重的省份,怎么把历史文化资源优势转换为经济发展优势,这是今后我们河南应该破解的一个重大课题。我觉得,文化创意产业是河南一个比较有优势的产业,

下一步我们应该抓住产业转型升级带来的重大机遇,加大对文化创意产业的培育,提升文化创意产业对经济的贡献度,使文化创意产业成为经济发展的一个新的增长点。

谷建全分析说,从实践方面来讲,就是如何把我们厚重的历史文化资源挖掘出来,把历史文化资源转化为现实生产力。那么,我觉得,王潮歌这个项目,事实上就是借助品牌的影响力挖掘河南的传统历史文化资源。她选取最能代表河南文化精髓的黄河文化、姓氏文化、戏曲文化、饮食文化、诗词文化等进行深入活化与艺术创造,形成一个文化项目,这对河南下一步在传承创新方面,我觉得就是一种很好的探索。

郑报融媒记者 卢文军

驻濮阳市省人大代表 来郑视察经济社会发展

本报讯 11月16日至18日,濮阳市委书记何雄带领部分驻濮阳市省十二届人大代表对郑州进行异地视察,全面了解今年以来郑州市经济和社会的发展情况,为代表出席省十二届人大七次会议、审议各项工作报告、提出高质量的议案建议做准备。

郑州市领导靳磊、白红战、王跃华、王鹏、周长松、王铁良,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,航空港实验区党工委副书记法建强、管委会副主任王春山,市人大常委会秘书长王福松陪同视察。

三天时间内,驻濮阳市省人大代表先后来到郑东新区、郑州航空港经济综合实验区、新郑市和经开区,深入了解郑州市的城市建设、开发区建设、工业经济发展、新农村建设等情况。

在郑东新区,视察组一行来到规划展览馆,听取规划介绍;来到龙湖金融岛、河南艺术中心实地视察并听取相关汇报。在郑州航空港经济综合实验区,视察组一行来到河南电子口岸服务中心,参观实验区“十二五”成就展;在新郑机场T2航站楼GTC换乘中心,感受各种交通工

具的无缝对接;并前往智能终端(手机)产业园、新郑市新区第二社区、新郑综合保税区实地视察。在郑州经济技术开发区,视察组一行来到规划展览馆、海尔集团郑州互联网工厂、普洛斯物流、河南保税综合查验中心、大信厨房等地,实地观摩并听取相关工作汇报。

在11月18日下午召开的座谈会上,视察组听取了郑州市经济社会发展情况的汇报。

经过三天的实地视察和座谈,驻濮阳市省人大代表纷纷表示,郑州作为河南省会,发展速度让人欣喜,特别是航空港区的建设让人振奋。郑州的发展承载着全省人民的期望,郑州在发展道路上的经验值得河南其他地市学习。作为省人大代表,他们将把郑州发展的经验传播推广。

郑州市委常委、常务副市长王跃华表示,郑州将认真吸纳省人大代表提出的建议和意见,采取有效措施,创新理念,扎实工作,推动郑州经济社会持续健康发展,为决胜全面小康,让中原更加出彩做出省会城市应有的贡献。

郑报融媒记者 袁帅

第十九届郑州国际糖酒会明年4月举行

本报讯 2017第十九届中国(郑州)国际糖酒食品交易会将于明年4月21日~23日在中国郑州国际会展中心举行。11月19日上午,从郑州国际糖酒食品交易会新闻发布会暨河南副食品流通协会与瑞城展览服务有限公司战略签约仪式上传出消息,今后,郑州国际糖酒会和河南省糖酒食品博览会将合

二为一,共创新辉煌。

据悉,郑州国际糖酒会经过10多年的发展,目前已成为我国继全国糖酒会之后的第二大以“糖酒会”命名的专业展会,展览规模、影响力连年扩大,参会效果和社会效益稳中有升。

郑报融媒记者 裴蕾
实习生 鞠丰泽

我省启动文明交通安全月活动

本报讯 昨日,河南文明交通安全月主题活动启动,今后的一个月时间,全省将按照活动方案要求,深入开展交通安全宣传教育。利用各类宣传阵地,开展普法宣传教育活动;围绕重点任务,开展文明

交通志愿服务活动;发挥文明单位示范带动作用,开展“五个一”活动;形成管理合力,开展联合执法活动;发挥先进典型作用,开展先进典型评选活动等。

郑报融媒记者 张玉东

助力青年寻找幸福

郑州成立婚恋主题青春家园

本报讯 19日,郑州首家以婚恋交友为主题的青春家园成立。

团市委相关负责人说,成立以婚恋交友为主题的青春家园,是为了充分发挥郑州共青团“青年之声·郑州”郑州青年婚恋专家联盟的资源优势,切实帮助在郑单身青年解决婚恋交友难题。

现场,青春家园举办情感课堂,为到场参加活动的单身

青年解读如何选择终身伴侣。单身青年们认真聆听讲座并进行互动。

据了解,团市委此次设立以婚恋交友为主题的青春家园,旨在以青年交友基地的模式,通过后续开展形式多样的联谊活动,为我市单身青年沟通交流创造机会,寻找属于自己的幸福姻缘。

郑报融媒记者 李爱琴
通讯员 靳静